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Ответы.

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10

	1
	4
	2
	2
	1
	3
	2
	(-∞;-7)
	4321
	1
	(0,5;+ ∞)



	
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5

	1
	3
	х3-2х2-0,5;      -1,125
	80
	8,6·10-4
	Е



С1. Решите уравнение:
Решение.




	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Правильно выполнены преобразования, получен верно ответ
	2

	Решение доведено до конца, но не осуществлен выбор корней
	1

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0




С2. Вычислите: 
Решение:
==81-83=-2
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Правильно выполнены преобразования, получен верно ответ
	2

	Потерян знак в результате другого решения
	1

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0


 С3.
Решите систему уравнений:
Решение.

	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Правильно выполнены преобразования, получен верно ответ
	2

	Арифметическая ошибка или описка, все остальные преобразования выполнены верно
	1

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0


 
С4. Найдите значение параметра р, при которых отношение корней уравнения 2 равно 12.
Решение.
По теореме Виета:

Ответ: при р=-3,р=23
	Критерии оценивания выполнения задания
	Баллы

	Правильно выполнены преобразования, получен верно ответ
	2

	Арифметическая ошибка или описка, все остальные преобразования выполнены верно
	1

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0
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Yacre 2

Bi. Haiinure nonoxkutenbHbii KopeHb ypapaenus 4z2 — 11 = 22 — 11 + 9z.
Ortser;

B2. Ynpocture Buipaxenue (22 + z + 1)(z — 1) — 0,5(2z — 1)(2z + 1) u
Ha#auTe ero 3HadeHue npu x = —0,5.
Orser:

B3. PasHocTb aByx umcen cocrasisier 80% ymeHnbinaeMoro. Ha ckosbko npo-
LIEHTOB yMeHbLIaeMoe GoJibiie BLIYHTAEMOro?
OrBert:
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B4. (Mak.) Buipasure B TonHax 8,6 - 107! kr.
OtBer:
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B5. (M., Max.) Kakas u3 touek F(2;5), C(2;14), K(;li; ——%), F(-1;-1)
npuHasnexut rpaduky gyskuns y = f(z), rae

—-;—, e —2<€ <0,
F@) =4 22, ecn0o<z <1,

3z—1, eciuz > 17
Ortser:





image10.png
Yacrs 3

C1. Peunre ypaBHeHHe: 4—%%-, +2= ;'_;3; - a:gZ'

C2. Buwncaure: (9 — v/83)v/ 18+/83 + 164.

y=.’z——1,

C3. Petunte cHCTeMy ypaBHeHuMi:
22 — 2y = 26.

C4. Hajiaure 3HaYeHHs NapaMeTpa p, PH KOTOPHIX OTHOUICHHE KOPHe# ypaB-
Herust 2z% + (p — 10)z + 6 = 0 pasHo 12.
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HUHcTpyKuus no BbinoJHeHHI0 paboThl

Ha suimonnenue seeit paGoTel otBoautcst 140 mMunyt. [leppas yacTh opH-
€HTHPOBOYHO 3aHMMaeT 0K0J10 40 MHHYT, BTOpPasi OKOJIO 25 MHHYT, OCTaNbHOE
BpeMs BHITNIOJIHAETCS TPEThbS YaCTb pabOTHI,
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3a BHINOJIHEHHE KAXKIOTO 3aaHHS YUEHHK I1OJIYYAEeT ONpPEAETEHHOE YHCIIO
6aJoB.

Ta6auua MakCHManLHOro uncaa 6aanoB 3a OAHO 3ajakne
Yacrs 1 Yactb 2 Yacte 3 |>

3apanug, Ne|3apanus, Ne|3apauus, Ne

1—10 1—5 1—4
| 1 2 23
Ta6auuna nepesoja TecToBbIX 6afJiOB B IKOJbHbIE OLLEHKH
Tecroswiit 6ann| HlIkonbHas ouenka

0—6 «2»

7—12 «3»
13—15 «4»
16 —23 «5»

b

HepBas 4acTb paGOTbI BbINOJIHAETCH Ha YEPHOBHKE, [10CJI€ UEro B«3aJJaHH~
AX C Bbl60p0M OTBETA YYCHHK OTMEYaeT TOT OTBET, KOTOpblﬁ CYHTAET BEPHLIM,
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B 3aJIaHHAX C KPaTKHM OTBETOM; 3alHChIBAET OTBET B OTBe/IEHHOE MECTO; B 3a-
JIaHHH Ha cooTHeceHHe A8 yUueHHK 3amoJiHsieT TabauLy.

381[3!{“9{ BTOpOII;l YacCTH BHINOJHAIOTCA Ha YCpHOBHUKE, NTOC/Ie Ye€I0 OTBET 3a-~
HOCHTCS Ha GaHKe B yKa3aHHOE MECTo.

3ananus TpeTbeH YaCTH BRINOJHAIOTCSH HA OTAEJbHBIX JIMCTaX C MOJHON 3a-
nuckio penienns. Menpasienis v 3auepKuBaHHs, €CJIH OHHU CACJIaHBl aKKypaT-
HO, B K&XKIOH YaCTH T€CTa, He ABASIOTCS MOBOAOM LISt CHHIKEHHS OLIeHKH.

JKenaem ycnexos!
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Yactp 1

V3

Al. Pacriosioxure uncia B nopsiake Boapactanusi: 0,7, /0,51 3
1)/0,5;0,7; ‘/_ 2)07,\2—,\/03
VB0 9¥307 /03

A2. Ynpocrute Buipaxenue: (a — 3)% — (2 — a)2.

1)2a—5 - 2) 5—2a 3)5+2a 4) —5—2a

: =2
A3. Boipasurte u3 ¢opMyibl JaBJIeHHsA ra3a p = mgv CKOPOCTb MOJIEKYJ V.

=P =./30 = 3p — [mn
o oy 2)v pregn 3)v g 4)v 3p

A4. Haiiure anauenne Boipaxenns: (3/7,5)% — v3- /0,12 + %
1) 67,4 2) 66,8 3) 28,4 4) 80,6

3
A5. Brinosiure yMHOXK€eHHE EGLE %T.fﬁ— ecan z(z — 5) £ 0.

z? + 5z z? — 5z _z?+5z _z+5
1) 3 2) 3 3) 3 4) 3z
2z—-y=1,
AG6. Petuurte cricTeMy ypaBHeHHi: Y
z+y=—4
1) (1;-5) 2) (-1;-3) 3) Her pelueHu# 4) (-1;3)
A7. Peunte HepaBeHCTBO: 3(z —2) — 5(z + 3) > .

Orger:

A8. CooTHecHTe KBaipaTHbIe YPaBHEHHsI H HX KODHH:
Dz?—42=0 2)22=16 3)z’+42=0 4)z?2=-16
A)nerxopueit. B)Ou —4 B)0u4 MN4iu -4
A|lB|[B}|T

Orser:
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A9. Ecax HoMmep BacHHO KBapTHPbl YMHOXHUTb Ha 4, a 3aTeM K pe3yJbsrary
npuGaeuthb 11, To nomyuutest 227. OnpefiesiHTe HOMep KBapTHPLI, B KOTOPOii
xuBer Bacs.

OG6o3nayuB HoMep BacHHO# KBapTHPEI 32 Z, MOXKHO COCTABHTL YPABHEHHE;

1) 4z + 11 = 227 2)4(z +11) = 227

z+4-11=227 4) Apyro#i oTBET
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17z —2 > 11
A10. (Mak.) Peuisrte cucreMy HepaBeHCTR: * z+l,
3-9z <14z




